РЕШЕНИЕ № 23к/14
«08» мая 2014 г.                                                                                         г. Липецк

          Резолютивная часть решения объявлена 08.05.2014 г.

Решение в полном объеме изготовлено 12.05.2014 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы России по Липецкой области по рассмотрению жалоб по процедуре, предусмотренной статьёй 18.1. Федерального закона «О защите конкуренции»,  в составе:

председатель комиссии: Л.А. Черкашина — заместитель руководителя управления – начальник отдела антимонопольного контроля на товарных и финансовых рынках,

члены комиссии:  А.В. Хохольских— государственный инспектор  отдела контроля закупок и антимонопольного контроля органов власти,

Т.Н. Ролдугина — старший государственный инспектор отдела контроля закупок и антимонопольного контроля органов власти,


в присутствии представителей:

- заказчика - областное государственное унитарное предприятие "Чаплыгиндорстройремонт" – <…>, 


рассмотрев жалобу ЗАО «Завод Тюменьремдормаш» на действия котировочной комиссии областного государственного унитарного предприятия "Чаплыгиндорстройремонт" при отклонении котировочной заявки заявителя на участие в запросе котировок проведения   на поставку барьерного ограждения (извещение № 31401060972) (далее - запрос котировок),
У С Т А Н О В И Л А:

29.04.2014 года в Липецкое УФАС России поступила жалоба ЗАО «Завод Тюменьремдормаш» (далее по тексту - заявитель) на действия котировочной комиссии областного государственного унитарного предприятия "Чаплыгиндорстройремонт"  при проведении запроса котировок.

Жалоба подготовлена в соответствии с требованиями ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и принята к рассмотрению.

ЗАО «Завод Тюменьремдормаш», извещенное надлежащим образом о времени и месте рассмотрения жалобы, не направило своего представителя для участия в рассмотрении жалобы.
На заседании комиссии велась аудиозапись.

ЗАО «Завод Тюменьремдормаш» в своей жалобе указывает, что  общество участвовало в проведении запроса котировок. Однако, решением котировочной комиссии его заявка была признана несоответствующей требованиям извещения – несоответствие технической спецификации поставщика заявленной спецификации заказчика, ГОСТ Р 52289-2004, п. 8.1.24. В тоже время, указание на ГОСТ Р 52289-2004 содержалось в заявке общества. Более того, в протоколе рассмотрения заявок неверно указан почтовый адрес и адрес электронной почты общества.
Представитель заказчика пояснил, что  пункт 3 спецификации заявки заявителя не соответствовал спецификации, содержащейся в извещении, а именно заказчику было необходимо: «консоль-амортизатор нижний КН», а заявитель предложил - «энергопоглощающая вставка». В протоколе допущена техническая ошибка в части указания адресов общества.
Порядок рассмотрения антимонопольным органом жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров предусмотрен статьёй 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. N 135-ФЗ "О защите конкуренции".

Рассмотрев представленные документы, заслушав мнение представителей сторон, Комиссия установила следующее:

Общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к закупкам установлены Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" (далее - Закон о закупках).

Директором областного государственного унитарного предприятия "Чаплыгиндорстройремонт" 27.05.2013 г. утверждено Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд областного государственного унитарного предприятия "Чаплыгиндорстройремонт" (далее - Положение). 
Заказчиком  на официальном сайте закупок http://zakupki.gov.ru размещено извещение № 31401060972 о проведении запроса котировок на поставку барьерного ограждения.

Согласно протоколу № 2 рассмотрения и оценки котировочных заявок  от 22.04.2014  на участие в запросе котировок поступило три заявки. 
Только заявка заявителя признана котировочной комиссией не соответствующей требованиям извещения о проведении запроса котировок, по следующему основанию: несоответствие технической спецификации поставщика заявленной спецификации заказчика, ГОСТ Р 52289-2004, п. 8.1.24. Следовательно часть заявки – спецификация  признана несоответствующей двум условиям - заявленной спецификации заказчика и ГОСТ Р 52289-2004, п. 8.1.24.
На рассмотрение жалобы заказчиком представлены копии котировочных заявок, в том числе заявка заявителя.

Рассмотрев заявку ЗАО «Завод Тюменьремдормаш», Комиссией Липецкого УФАС России установлено, что данный участник предлагает к поставке дорожные ограждения, которые производятся в соответствии с ГОСТ Р 52289-2004, что полностью соответствует требованию извещения о проведении запроса котировок.
В тоже время в заявке (спецификация) заявителя содержится позиция 3 «энергопоглощающая вставка ЭВ; S=5; L=310», что не соответствует спецификации, являющейся приложением № 1 к извещению о проведении запроса котировок (п. 6 консоль – амортизатор нижний КН (гор.цинк.). Таким образом, заявка ЗАО «Завод Тюменьремдормаш» действительно не соответствует требованиям извещения о проведении запроса котировок, а именно спецификации.
При таких обстоятельствах, действия котировочной комиссии при отклонении котировочной заявки заявителя по основанию – несоответствие технической спецификации поставщика заявленной спецификации заказчика являются правомерными, а по  несоответствию ГОСТ Р 52289-2004, п. 8.1.24 нет. 
В соответствии с п. 11.7.6 Положения в протоколе рассмотрения и оценки котировочных заявок  указываются сведения о наименовании и месте нахождения (для юридического лица) участников закупки, заявки которых были рассмотрены.

В протоколе № 2 рассмотрения и оценки котировочных заявок  от 22.04.2014  в п. 2 графы наименование участника указано ЗАО «Завод Тюменьремдормаш». Однако, в графе адрес не содержится указания на его фактический или юридический адрес, содержащейся в его заявке (625061, г.Тюмень, ул. Производственная, д. 30). 
Комиссией Липецкого УФАС России принято во внимание пояснение представителя заказчика о технической ошибке в части указания адреса данного участника в протоколе рассмотрения заявок. Однако, указание даже ошибочного адреса участника закупки в протоколе рассмотрения и оценки заявок является нарушением п. 11.7.6 Положения.

Руководствуясь частью 20 ст. 18.1, ч. 3.1 ст. 23  Федерального  закона  от 26.07.2006 г. N 135-ФЗ "О защите конкуренции", Комиссия Липецкого УФАС России

Р Е Ш И Л А:


1. Признать жалобу ЗАО «Завод Тюменьремдормаш» на действия котировочной комиссии областного государственного унитарного предприятия "Чаплыгиндорстройремонт" при отклонении котировочной заявки заявителя на участие в запросе котировок проведения   на поставку барьерного ограждения (извещение № 31401060972) обоснованной в части наличия нарушений в действиях конкурсной комиссии при признании заявки несоответствующей ГОСТ Р 52289-2004 и неверного указания сведений в протоколе рассмотрения и оценки котировочных заявок.


2. В действиях котировочной комиссии установлены нарушения п. 11.7.6 Положения о закупке товаров, работ, услуг для нужд областного государственного унитарного предприятия "Чаплыгиндорстройремонт".


3. Выдать предписание котировочной комиссии об устранении выявленных нарушений.


Решение может быть обжаловано в Арбитражном суде Липецкой области в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии




__________ Л.А. Черкашина

Члены Комиссии:

__________ А.В. Хохольских
__________ Т.Н. Ролдугина
1

